
UCHWAŁA NR XXIV/151/18
RADY GMINY CZEREMCHA

z dnia 26 lutego 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na  działalność Wójta Gminy Czeremcha

Na podstawie art. 18 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.  o samorządzie gminnym      ( tj. Dz. U. z 2017 r. 
poz. 1875, poz. 2232; z 2018 r. poz. 130) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks 
postępowania administracyjnego  (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1257) Rada Gminy Czeremcha uchwala, co 
następuje:

§ 1. Skargi na działalność Wójta Gminy Czeremcha wniesione w dniu 15 grudnia 2017 r.  celem 
rozpatrzenia,  Rada Gminy Czeremcha, uznaje za bezzasadne.

§ 2. Uzasadnienie stanowiska wyrażonego w § 1 zawiera załącznik do niniejszej uchwały.

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega przekazaniu skarżącemu.

 

Przewodniczący Rady

Sergiusz Smyk
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Załącznik do Uchwały Nr XXIV/151/18

Rady Gminy Czeremcha

z dnia 26 lutego 2018 r.

Uzasadnienie

W dniu  15.12.2017r. skarżący wniósł dwie skargi do Rady Gminy Czeremcha na działalność Wójta 
Gminy celem załatwienia,  Rada Gminy Czeremcha uznaje skargi za bezzasadne.

W skargach Skarżący zarzuca,  że  na posiedzeniu  Komisji Rozwoju i Budżetu Rady Gminy 
Czeremcha  w dniu 23 listopada  2017 r. zostało ujawnione zadłużenie  jego syna i że   urząd żąda zapłaty 
za  wodę, która została zużyta dla zwierząt gospodarskich.

1. Na posiedzeniu  Komisji  Rady Gminy Czeremcha  w dniu 23 listopada 2017 r. była rozpatrywana  
skarga na działalność Wójta Gminy Czeremcha  dotycząca  zaległości  skarżącego za dostarczanie wody 
i odprowadzanie ścieków. Treść skargi była niezrozumiała dla radnych  i korzystając z obecności skarżącego 
na komisji, radni  zadawali  pytania prosząc o wyjaśnienie. Skarżący  podał  nieprawidłową  kwotę 
zadłużenia, w związku z powyższym  Wójt  czuł się zobowiązany  udzielić  rzetelnych informacji  
w przedmiotowej sprawie.

Skarżący  w wyniku  złożenia skargi  godzi się na   dokonanie oceny  jego sytuacji  materialnej, 
rodzinnej i socjalnej. Zbadanie  tych okoliczności  było niezbędne  do zajęcia stanowiska  przez Komisję 
Rady  Gminy. Wójt jako organ  dysponujący  niezbędną dokumentacją  ma obowiązek  przedstawić  
informację  dot. sytuacji materialnej  zarówno  samego wnioskodawcy  jak również  jego  domowników.

Powyższe informacje były niezbędne do wyrażenia opinii  i zajęcia stanowiska w przedmiotowej 
sprawie i nie naruszają ustawy o ochronie danych osobowych.

Zatem działania Wójta były  prawnie uzasadnione,  aby móc skutecznie  rozpatrzyć  skargę.

2. Rozliczenia  z tytułu dostarczania wody i odprowadzania ścieków z nieruchomości skarżącego  są  
ustalane na podstawie  odczytu wodomierza  głównego - jako ilość wody równa ilości  dostarczonej  przez  
dostawcę. To na odbiorcy  wody ciąży  obowiązek zamontowania podlicznika  z aktualną legalizacją na 
instalacji wodociągowej służącej do pobierania bezpowrotnie zużywanej wody, po uprzednim uzgodnieniu 
z dostawcą, a co za tym idzie umożliwienie pracownikom Urzędu dokonania odczytu  wodomierza głównego 
i podlicznika w celu prawidłowego rozliczenia  poboru wody i odprowadzania ścieków. Skarżący 
nie współpracuje z dostawcą, uniemożliwia wejście pracowników Urzędu na teren swojej posesji,  
a zamontowany podlicznik nie posiada legalizacji  i jest zaklejony taśmą. Zatem  Urząd jako dostawca wody 
i odbiorca ścieków nie ma  możliwości  dokonania rozliczeń z uwzględnieniem   podlicznika o czym  
skarżący był informowany wielokrotnie.

Z uwagi na  brak potwierdzenia słuszności zarzutów podniesionych w skargach Rada Gminy 
Czeremcha uznaje skargi za bezzasadne

POUCZENIE: Zgodnie z dyspozycją art. 239 ustawy Kodeks postępowania administracyjnego – Rada 
Gminy Czeremcha informuje, że wskutek uznania skarg za bezzasadne, jeśli Skarżący ponowi je bez 
wskazania nowych okoliczności – wówczas Rada Gminy Czeremcha może podtrzymać swoje stanowisko 
(zaprezentowane powyżej) nanosząc odpowiednią adnotację w aktach sprawy – bez zawiadamiania o tym 
skarżącego.
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